Strona 2z 10

104 22 18 n n
9 | 6 0 n tak  [usuniecie samosiewu
15 | 7 8 n tak usunigcie samosiewu
1
23 8 | n tak _ [usunigcie samosiewu
52 16 n n
do usuniecia - obecnosé owocnikow
13 8 6 X n tak  |grzybow pasozytniczych
10 8 S n tak
10 6 6 n n J
15 8 0 n n korona jednostronna, adaptacja
| 4 10 9 6 n tak __|usuniecie samosiewu
7 7 4 n | tak__|usuniecie samosiewu
47 4 4 3 | n tak |usuniecie samosiewu
| 10 7 4 n | n
| 48 |Jesion wyniosty 46 18 12 X tak n
| [ 48a_|Jesion wyniosty 12 | 8 4 n | tak |usuniecie samosiewu
§ | 48b [Klon pospolity 7 6 3 n tak  |usuniecie samosiewu
| 48c_[Wiaz szyputkowy 8 7 2 n tak  |usuniecie samosiewu
| [ %d [Kionpospolity | 9 6 4 n n
1 | 48e [Klon pospolity 5 - 3 n n ]
| 48f |Jesion wyniosty 7 2 2 n tak  [usuniecie samosiewu
48y _|Jesion wyniosty 7 2 2 n | tak _|usuniecie samosiewu
I | 49 [Jesion wyniosty 38 18 10 X ] n | n
! | 4% |Wiaz szyputkowy 8 6 5 n tak  |usunigcie samosiewu
| 49 |Wiaz szyputkowy 6 6 5 n tak  |usunigcie samosiewu
49¢ |Klon pospolity 4 6 5 n tak  |roSnie pod okapem
| 50 [Jesion wyniosty 41 14 12 tak n__ [ct10% +cs 10%
| [50a_[Wiaz szypulkowy [ 8 7 4 n | n
‘ [ 50b_|Wiaz szypulkowy | 152 10 7 I n I t:k
50¢ |Klon pospolity = 6 8 l : . pnie zrosniete
F"'S:Qd 'Wiag_ szyputkowy 8 6 5 | n | tak |korona jednostronna
50e |Klon pospolity 7 5 4 n tak korona jednostronna
| 50f |Wiaz szyputkowy [ 6 5 3 n tak__[rosnie pod okapem
50g |Wiaz szyputkowy | 15 { 9 5 n tak__[korona jednostronna
| 51 |Grabpospolty | 67 18 18 q n | n
52 |Wiaz szyputkowy 8 | 7 3 n n
I f ubytek w pniu otwarty do oczyszczenia,
53 |Wigz szyputkowy 74 23 15 X tak n cs+ct 10% (droga)
| 54 Grab pospolity 24 | 10 12 n n _l
55a |Jesionwyniosty | 7 7 2 n tak __|usuniecie samosiewu
| 55b |Wiaz szyputkowy 10 6 3 n tak  |usunigcie samosiewu
| 85¢_[Wigz szyputkowy 7 6 3 n tak  |usuniecie samosiewu
| 56 |Grab pospolity 27 10 9 n n
57 |Wiaz szyputkowy 15 8 3 n tak |usuniecie samosiewu
| 58 |Grab pospolity 68 | 18 4 X tak | n cs+ct 20%, korekta korony
| 58a_[Wiaz szyputkowy 8 6 4 n tak  |ubytek w pniu do wyciecia
59 |Grab pospolity 27 13 10 n n
5% |Wiaz szyputkowy 11 8 5 n tak __|zdeformowany pien w odziomku
| 60 |Grab pospolity 36 12 11 ’ n n__ |
korona jednostronna, usung¢ ze
61 |Grabpospolity | 12 8 4 n tak  |[wzgledéw kompozycyjnych
| 62 |Grab pospolity 42 16 13 n n
63 |Grab pospolity 25 13 7 n n
| 63a_|Grab pospolity 25 | 12 6 n tak rozlegty ubytek kominowy w pniu
63b |Grabpospolity | 40 16 12 n n
[ 63c_|Grab pospolity | 53 16 17 X tak n  |cs+ct 20% (wspdiny pien z 63a i 63b)
64 [Wiaz szyputkowy 86 | 24 15 tak n ct ze wzgledow bezpieczenstwa
| 65 |Jesion wyniosty 30 | 15 11 n n
g5a_[Klon pospolity 15 8 7 n M n |
| 66 [Wiaz szyputkowy | 15 7 5 J n | n |
67 |Wiaz szyputkowy | 10 5 5 n tak ro$nie pod okapem, do usuniecia
| 68 [Wigz szyputkowy 23 9 7 n tak  [zdeformowany, pochylony nad drogg
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